Mit dem Tandem nach Leipzig
Ausschreibung zur Sternfahrt anlässlich des Louis-Braille-Festivals 2019
Tandem-Teams aus ganz Deutschland und Nachbarländern bringen am 06. Juli 2019 die Botschaft zum Louis-Braille-Festival nach Leipzig: „Gemeinsam geht alles!“

Der Verein Tandem-Hilfen e.V. ruft wieder alle Tandemfreunde zu einer Tandem-Sternfahrt auf: 

Kommt mit euren Tandems nach Leipzig zu einer Rundfahrt durch die Festivalstadt mit dem Ziel Wilhelm-Leuschner-Platz, einem der Veranstaltungsorte des Louis-Braille-Festivals.

Tandemvereine und Tandemgruppen, Tandemfreunde aus Schulen und Berufsbildungsstätten sowie einzelne Tandem-Teams gestalten ihre Tour nach Leipzig ganz nach ihren eigenen Vorstellungen.

Am 6. Juli treffen sich alle interessierten Tandemfahrer um 14.00 Uhr vor dem Messegelände und starten um 14.30 Uhr zur großen Rundfahrt mit einer halbstündigen Pause durch Leipzig als Höhepunkt der Sternfahrt.

Das Ziel soll gegen 18 Uhr erreicht werden.

Am Start erhalten alle Teilnehmer eine Fahrradweste mit den Symbolen des Louis-Braille-Festivals und des Vereins Tandem-Hilfen e.V.
Anreise:

Die Anreise organisieren alle Teilnehmer individuell, egal, ob sie vom Heimatort per Tandem starten oder andere Verkehrsmittel nutzen. 

Unterkunft in Leipzig:

Es gibt keine zentrale Unterkunft für Teilnehmer an der Tandem-Sternfahrt. Alle Teilnehmer buchen ihre Unterkunft selbst.
Anmeldung:

Die Anmeldung zur Sternfahrt (ohne Quartier- und Festivalanmeldung) erfolgt per E-Mail an j.rakow@gmx.net oder Briefpost an Jürgen Rakow, Lauterstr. 25, 12159 Berlin. Eine besondere Form ist nicht erforderlich. Anzugeben sind Vorname, Name, Geburtstag und Wohnort der Teilnehmer. 

Informationen auch über Telefon +4915750451015 (Jürgen Rakow).

Um frühzeitige Anmeldung wird gebeten, letzter Termin für die Anmeldungen ist der 1. Mai 2019.

Kosten:

Die Teilnahme an der Rundfahrt ist kostenlos.

Haftungsausschluss:

Der Veranstalter übernimmt keinerlei Haftung für Schäden jeglicher Art,

die Teilnehmern an Stern- und Rundfahrt durch die Teilnahme entstehen.

Mit der Anmeldung gilt der Haftungsausschluss als zur Kenntnis genommen.

Wie bei allen Tandem-Veranstaltungen, die Tandem-Hilfen e.V. organisiert, ist das Tragen eines Fahrradhelmes während der Tour Pflicht!

